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Маленькими кроками до великої Перемоги 

 
В умовах воєнного стану Баранівський міський Будинок дитячої творчості 

продовжує працювати, організовуючи освітній процес, розвиток творчих 

здібностей дітей та учнівської молоді, забезпечуючи їхнє змістовне дозвілля та 

психологічну підтримку.  

На базі закладу позашкільної освіти працює 21 гурток, 50 груп з різних 

напрямів. Усього позашкільною освітою охоплено 684 дитини та підлітки, у тому 

числі дітей-сиріт, дітей із малозабезпечених, багатодітних сімей та із сімей 

вимушених переселенців. 

Залежно від безпекової ситуації освітній процес у нашому позашкільному 

закладі здійснюється за дистанційною, змішаною та очною формами навчання.  

Для гуртківців МБДТ ми проводимо переважно очні заняття, оскільки маємо 

облаштоване укриття, де є належні умови для перебування учасників освітнього 

процесу. Керівники гуртків докладають усіх зусиль, аби зацікавити та згуртувати 

діток. 

 

 

НОВИЙ ВЕКТОР ПОЗАШКІЛЛЯ 
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З перших днів війни, коли було дуже важко зосередитись на будь-чому, 

колектив закладу освіти разом з вихованцями старалися подолати страх і паніку, 

згуртуватися та, як могли, долучалися до усіх можливих заходів допомоги – 

організували плетіння маскувальних сіток, збір продуктів харчування, матеріалів 

для облаштування блокпостів, робили обереги захисникам та організовували 

флешмоби. Саме організація фоточеленджів та флешмобів дала можливість 

залучити надзвичайно велику кількість не тільки дітей, але й дорослих, та таким 

чином підтримувати моральний дух, творчі навики, залучати до підтримки одне 

одного та України в світі, зокрема: 

– Челендж «Листівка захиснику. ЗСУ – супергерої!» – березень 2022 р. 

– Флешмоб «Ми з України» – березень 2022 р. 

– Мистецький марафон «Віримо у Перемогу»  – квітень 2022 р. 

– Флешмоб «Великодня веселка. З вірою у Перемогу» – квітень 2022 р. 

– Флешмоб до дня вишиванки «Вишиваю перемогу! Вишиванка – оберіг!» 

– травень 2022 р. 

– Фотомарафон «Будь щасливою, матусю!» – травень 2022 р. 

– Флешмоб «Ніби сонечка малі ці кульбабки на землі» – травень 2022 р. 

– Флешмоб «Діти за щасливе майбутнє. Не кради дитинство. Стоп війні!»  

– червень 2022 р. 

 

 
У липні 2022 року працівники Будинку творчості брали участь в організації 

та роботі літнього оздоровчого табору емоційного відновлення «ЛЮБОВ. 

ТУРБОТА. ЗАХИСТ». Переважна більшість учасників табору були діти з родин 

вимушених переселенців. Також ми залучили дітей пільгових категорій 

і обдарованих з м. Баранівка. 

Чесно кажучи, було дуже тривожно – як приймуть нас діти, як 

реагуватимуть на різні ситуації у незнайомому для них середовищі. Не останніми 

були побоювання за безпеку дітей під час повітряних тривог. Та команда 

справжніх фахівців – колег з закладів освіти громади – зуміли забезпечити дітям 

максимальний захист і розтопити дитячі серця. 
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У таборі ми влаштували для дітлахів безліч розваг – спорт, творчі майстер 

-класи, ігри, квести, пісні біля вогнища... Ми, як наставники, заповнювали весь 

час дітей. Також з учасниками табору працював психолог і ціла команда, яка 

придумувала програму – ігри, змагання, підбирала пісні і танці... Два тижні 

роботи табору пролетіли дуже швидко. Вражень як у нас, так і у дітей  – безліч. 

Діти довірилися нам, відкрилися, показали свої таланти, а також змогли 

отримати психологічну і емоційну підтримку у такий надскладний для країни 

час. Недарма кажуть –любов лікує, а ми справді полюбили всіх цих хлопчиків та 

дівчаток і нам було дуже шкода з ними прощатися. 

 

 
Баранівський міський Будинок дитячої творчості – це насамперед простір, 

де кожна дитина має можливість реалізувати себе як особистість. А різнорівневі 

конкурси та змагання допомагають вихованцям закладу повірити в себе, 

зміцнити свій соціальний статус, стимулюють вироблення позитивного 

ставлення до справи, якою вони займаються. 

Навіть у такі непрості часи вихованці гуртків МБДТ не перестають 

натхненно працювати та творчо розвиватись. Так, протягом 2022–2023 

навчального року гуртківці взяли участь у заходах міського, всеукраїнського та 

міжнародного рівнів, де завоювали 165 нагород. Зокрема: 22 гран-прі, 79 

дипломів І ступеня, 51 диплом ІІ ступеня та 13 дипломів Ш ступеня, з яких 67 

міжнародного рівня, 84 – всеукраїнського, 10 – обласного та 4 міського рівня. 

Також було проведено майстер-класи: із виготовлення «Соняха пам’яті», 

патріотичних ангелів та оберегів для захисників, з плетіння патріотичних 

браслетів та із виготовлення скандинавських гномів. 

Також було організовано творчі проєкти: 

1. Відеопроєкт «День краси». 

2. Онлайн-вікторина «Історія козацтва». 

3. Творчий проєкт «З кожною хвилиною ми ближче до нашої Перемоги».  

4. Творчий проєкт «Мама – світло в кожному з нас». 
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Неабияким досягненням нашого закладу стала новорічна вистава «Світло 

в тобі», яку підготували викладачі та вихованці Баранівського міського Будинку 

дитячої творчості. Юні глядачі були вражені не тільки акторською майстерністю 

артистів, а й самою постановкою вистави. Актуальність та виховна 

спрямованість заходу зацікавила керівників інших закладів освіти, тому наші 

вихованці мали змогу подарувати прем’єру вистави «Світло в тобі» іншим 

учням, а також дітям з особливими освітніми потребами. 

 

 
Педагогічний колектив, вихованці, а також їхні батьки беруть активну 

участь у благодійних заходах, акціях, лотереях, під час яких виготовляють 

патріотичні вироби, талісмани-обереги для захисників та захисниць України. 

Виготовляючи сувеніри, гуртківці не лише майструють чудові вироби, а й 

плекають патріотичні почуття в своїх серцях. Діти також малюють листівки 

з побажаннями миру, здоров’я та перемоги. Кожен з них прагне передати свої 

почуття та емоції у своєму творі, щоб воїни могли відчути підтримку та любов 

юних українців. Вони усвідомлюють, що кожен з нас може зробити свій внесок 

у перемогу незалежно від віку та соціального статусу. 

12 травня, з нагоди відзначення Дня матері, Баранівський міський будинок 

дитячої творчості подарував усім ненькам громади благодійний захід «Мама  – 

світло в кожному з нас» та організував виставку-продаж, ярмарку і локацію для 

фотозйомки для збору коштів на підтримку ЗСУ. Спільними зусиллями було 

зібрано 12000 гривень, які передали у волонтерську майстерню «Зігрій 

захисника», що діє у м. Баранівка. 

Віримо в наших дітей, віримо в наших педагогів від Бога, віримо 

в прекрасне майбутнє нашої чудової країни! Ми впевнені, щоб бути корисним 

для України, необов’язково воювати на фронті – допомогти країні можна й 

у тилу. Внесок кожного українця зараз потрібен і важливий. Ми пишаємося 

кожним  нашим позашкільником. 



                                                             Педагогічна Житомирщина № 2 (30), 2023 

 І усі ми віримо у непоборну силу нашої армії, усіх захисників, віримо у 

нашу Перемогу.  

 

 


